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【科大要情】
北京军区政治部主任董万才中将与市委教卫工委书记陈超英同志

参加天津科技大学国防生签约五周年活动
2004年4月25日天津科技大学同北京军区签定协议，开始国防生招收培养工作。五年来，在北京军区、天津警备区的正确领导下，在市委、市政府和市委教卫工委、市教委的关心支持下，学校和军区驻校选培办努力探索依托培养工作的特点规律，提高培养质量，形成了军地协同、合力推进、优势互补、兼容发展的工作局面，实现了依托培养工作的又好又快发展，国防生教育培养工作取得了显著成绩，对我校的普通本科生的教育与培养也产生了良好的影响和效果。

学校紧紧围绕为部队培养适应机械化、信息化建设的高素质新型军事人才目标。努力探索依托培养工作的特点和规律，不断提高培养质量。国防生培养规模由签约时的33名发展到目前在校国防生382名，涵盖机械、电信、计算机、经管、材料、法政、理学院等7个学院14个专业。目前，已成功培养两届毕业生，为我军输送总计63名高素质的中国人民解放军军官。

五年来的积极探索、科学推进，使我校的国防生培养工作不断实现新起点上的新跨越。2007年12月我校国防生培养典型经验在国家教育部和解放军总政治部联合召开的国防生培养工作大会上进行了交流，得到了充分肯定。
4月22日，天津科技大学举办了国防生培养工作签约五周年纪念总结活动，北京军区政治部主任董万才、市委常委、教卫工委书记陈超英、教卫工委副书记杨桂华、教委副主任周剑琴等领导莅临学校检查指导工作，纪念大会上董主任和陈书记分别作重要讲话。
天津科技大学以此为契机，把国防生培养工作当成一项重要的政治和战略任务，作为一项光荣的责任和神圣的使命，认真总结、凝练和推广国防生教育培养工作成功经验，努力探索人才培养新模式，不断强化学校学科、科技和人才优势，进一步提升服务国防现代化建设的能力和水平，把最优秀的人才源源不断地输送到军队，让更多学生受到教育、影响和感染，在为我军培养新型高素质人才和建设人力资源强国的宏伟大业中作出更大贡献！
市委教卫工委副书记杨桂华到我校调研指导工作
4月16日上午，市委教卫工委副书记杨桂华莅临天津科技大学泰达校区调研指导工作。校党委书记李旭炎、校长曹小红率领导班子成员热情迎接。市委教卫工委办公室主任路波陪同调研。

杨书记一行考察了学校周边土地，仔细询问了现有办学用地和建设情况，对学校立足长远发展，积极争取办学空间给予肯定和指导。随后杨书记参观考察了部分学院，与部分专家教授亲切交谈，仔细了解了相关重点学科、重点专业的历史和建设情况，对学校“以特色战略求发展、滨海新区做尖兵”为载体，深入学习实践科学发展观，发挥特色优势为滨海新区服务表示肯定。

校党委书记李旭炎赴京参加教育部华北片区
高校学习交流座谈会
目前，校党委书记李旭炎代表天津科技大学参加了教育部华北片区高校学习交流座谈会。此次前往参会的天津市属普通高校仅有2所。能够作为天津市属高校代表之一，参加此次教育部组织召开的学习实践科学发展观座谈交流活动，是市委、市委教卫工委对我校开展深入学习实践科学发展观活动的主要做法、取得的经验和成效的充分肯定。对我校各级党组织和广大党员以更高的政治热情投身学习实践活动，进一步推动学习实践活动更加有力、有序、有效地开展，起到极大的鼓舞和鞭策作用。
校领导带头背任务搞调研
    调查突出“广” 找问题突出“准”
我校在深入学习实践科学发展观活动中超前谋划，在查找制约学校科学发展的突出问题上不手软，调查突出一个“广”字，找问题突出一个“准”字，同时学校领导直面问题，各领任务，实现了学习实践活动的高起步。  

开学伊始，党委为找准制约学校科学发展的突出问题，组织召开了包括中层党政领导、专家学者、机关干部、民主党派、教代会代表和师生参加的8个座谈会。面向全校教师、管理人员和广大学生发放调查问卷2000份。在广泛调研的基础上，党委常委会本着实事求是的原则，立足于“重在武装思想、重在解决问题、重在取得实效”，初步确定了涉及思想观念、体制机制、精神状态、工作作风、领导水平等12个突出问题。党委书记李旭炎又亲自主持了对12个方面问题的具体分析，并形成《进一步解放思想，增强创新意识的研究》、《关于加强我校领导班子建设，提高领导科学发展能力的研究》、《关于学校办学定位、发展目标、发展思路的研究》、《关于与滨海新区更好融合问题的研究》等25个调研课题。 

我校举行学习实践科学发展观活动专题辅导报告会
4月17日上午，我校举行深入学习实践科学发展观活动报告会，邀请市委党校赵晓呼教授做了题为《以科学发展观为指导，进一步加强党的执政能力建设》辅导报告。
报告会对于我校党员干部进一步深刻理解、准确把握科学发展观的精神实质、理论内涵、根本要求，推动学习实践活动的深入开展，具有非常重要的启迪和引导作用。 
【热点聚焦】
全社会高度关注2009届毕业生就业工作

4月22日下午，我校深入学习实践科学发展观活动进行期间，市教委副主任于立军莅临我校，开展就业工作专题调研。市教委学生德育处处长孙杰陪同调研。校党委书记、学习实践活动领导小组组长李旭炎主持调研座谈，党委副书记、学习实践活动领导小组副组长潘秀山做了就业工作的全面汇报。机械学院、国际学院分别做了带领毕业生上门求职、合作办学推动就业的特色工作汇报。 
    听取汇报后，于立军副主任在讲话中充分肯定了目前我校就业工作取得的成绩，对下一步更好的做好毕业生就业工作提出要求。
针对2009届学生就业工作，我校确定“一手抓就业岗位，一手抓就业指导”两手抓的工作思路，制定实施“一把手、基层就业、走访企业、无障碍就业、全员就业、就业安全、校内挖潜”等七项工程以及“强能、服务滨海、创业”等三项计划，已逐步形成“党委重视、政策保障、基层联动、学生主动”的全方位合力助推毕业生就业的工作局面。
【科大新观察】

我校管理干部在香港大学挂职工作进展顺利
为加大干部培养力度，进一步提高我校干部综合能力，在学校党委的周密安排和香港大学、香港津联集团的大力支持下，我校学生处马岩和理学院苟军平两位同志作为第一批赴香港大学挂职锻炼人员，于4月1日顺利抵达香港大学，并开始在香港大学学生资源发展中心（原学生事务处）为期一个月的工作挂职。
他们表示，一定珍惜学习锻炼机会，认真完成好交流工作，充分利用时间，主动地多参加活动，多学习、多体会香港高校的先进之处，把先进的教育理念、好的经验做法带回来，体现到今后工作中。
“军事人才成长规律和国防生培养发展主题论坛”顺利召开
为加强普通高校、军队院校和军队用人单位之间的交流与协作，探索新形势下如何创新国防生培养工作，实现依托培养工作又好又快发展，为军队信息化建设输送更多素质高、适应快、发展好的优秀人才， 4月21日下午，“军事人才成长规律和国防生培养发展主题论坛”在我校隆重举行，这是我校培养国防生签约五周年纪念活动的重要组成部分。国防大学战略教研部原副主任兼战略研究所杨毅少将和石家庄机械化步兵学院政治部王荣环主任分别做了题为“国家安全呼唤国防教育”和“积极适应部队基层岗位需求、不断提高国防生任职培训质量”的报告。
我校13项哲学社科课题获天津市艺术科学规划立项
近日，从天津市艺术科学规划办公室传来喜讯，我校申报的2008年度天津市艺术科学规划项目中有13项课题获准立项。天津市艺术科学规划项目是由天津市哲学社会科学规划办公室批准设立，天津市艺术科学规划办公室直接管理的省部级科研项目。这些项目的获批，将极大地鼓舞广大文科教师的科研积极性，为提高我校社会科学的研究打开新局面。
目睹新农村建设伟大成就 坚定科学发展信心
为配合学习实践科学发展观活动的开展，4月11日，后勤服务集团全体党员，在副校长闫学元的带领下，赴武清区就建设社会主义新农村等情况进行学习调研。党员们表示，一定要深入扎实地开展好学习实践科学发展观活动，切实增强推进学校事业科学发展的责任感和使命感，努力做好后勤保障工作，为学校事业又好又快发展做出贡献。
【科大校园行】
天津科技大学第七届主持人大赛完美落幕： 4月9日晚，由校团委主办，校学生会、校广播台共同承办的天津科技大学第七届主持人大赛决赛在河西校区大学生活动中心举行。校党委李旭炎书记亲切莅临晚会现场，与到场的近四百名师生一同观看了整场比赛。
我校学生参加2009中国天津国际航空航天贸易展洽会：4月21日上午，我校200余名学生前往滨海国际会展中心，参加2009中国天津国际航空航天贸易展洽会。我校8名同学经过层层筛选，成为该次洽谈会的志愿者，与来自其他院校的72名志愿者共同承担大会各项服务工作。 
校企合作结硕果 教学实践谱新篇：广东荔枝庄园酒业有限公司和天津科技大学生物工程学院主办、艺术设计学院承办的广东荔枝庄园酒业有限公司包装设计竞赛主题发布会在泰达校区隆重举行。
计算机学院举行实践基地挂牌仪式：4月15日，计算机学院在天津市维恳索夫特信息系统技术有限公司举行实践基地挂牌仪式。前期，计算机学院30名应届毕业生在该公司进行了为期一个月的实训。
首位外国博士留学生毕业：4月9日，在我校研究生毕业典礼上，巴基斯坦籍留学生阿哈迈德•扎西尔（Ahmed Zaheer）激动地从校领导手中接过博士学位证书。这是我校为外国政府培养的首位博士研究生，也是我校首位全英文培养的博士研究生。
报：苟利军书记、张俊芳副市长、天津市委教育工委领导、天津市教委领导、            教育工委办公室、教委办公室
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