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【本期导读】

· 科大要情：
·我校与香港中文大学、天隆公司签订科技合作协议
·我校食品科学与工程专业工程教育专业认证通过教育部评估
·践行科学发展观，拓宽大学生就业渠道
·“中国教育会计学会五届二次秘书长工作会议”在我校召开
· 热点聚焦：
·全校高度重视甲型H1N1流感防控工作

· 科大新观察：

·生物工程学院向管理要效益取得初步成效
·我校组织干部参观“新中国反腐第一大案”展览

·天津市政协副秘书长朱勇为我校做统战工作报告
·我校毕业生高振元入选首批天津青年科技创新创业中心创业者
科大校园行：
·我校举行纪念五四运动90周年大会
·校第八届田径运动会隆重召开
·我校隆重举行“校园金秋助学”自强之星、优秀学子表彰大会
·美国佐治亚西南州立大学代表团访问我校
·我校师生赴八宝山祭扫朱颖烈士

·艺术设计学院教师成功举办个人书法作品展
【科大要情】
我校与香港中文大学、天隆公司签订科技合作协议
5月12日下午，中国工程院院士、农业生物科技国家重点实验室（香港中文大学）辛世文教授，我校党委书记李旭炎，天津天隆农业科技有限公司董事长包万军分别代表三方签订“产、学、研、贸”四位一体的科研及产业开发合作框架协议。同时，辛世文教授受聘为我校名誉教授。三方约定，将在共建杂交粳稻特色学科、联合申报科研项目、人才共享、学生培养和交流等方面开展更为紧密的合作。三方将以共建生物技术研发平台、联合申报杂交粳稻国家重点实验室为契机，致力于组建一个集水稻常规育种、分子育种和农产品深加工为一体的多层次专家队伍，实现合作共赢、优势互补、集成创新。
我校食品科学与工程专业工程教育专业认证通过教育部评估
6月2日，食品科学与工程专业工程教育专业认证反馈大会在我校泰达校区召开。教育部工程教育认证专家组组长殷涌光一行7人出席了会议。我校食品科学与工程专业工程教育专业认证通过教育部评估，总评合格。
专家组专家充分肯定了食品学院的师资力量，赞赏教师具有丰富的工程经验和较高的专业素质；对科大从轻院发展至今，校园环境建设的跨越发展、科研成果的显著提高给予充分肯定；热情评价我校坚持培养学生“国际竞争与合作意识、顺应世界经济形势”的人才培养思路。指出这一做法有利于提升学生的专业素养，能够使其更好地适应社会需求，并对课程设置等方面存在的问题提出了中肯建议。
践行科学发展观，拓宽大学生就业渠道
面对今年严峻的就业形势，学校领导高度重视，以科学发展观为引领，主动出击拓展就业渠道。 5月20日至23日，党委书记李旭炎带领有关职能处室和学院负责人赴江苏学习考察。期间，走访了世界单厂规模最大的铜版纸生产企业和中国最大的绿色造纸基地——金东纸业，积极同金东纸业寻求合作，为我校毕业生拓展就业渠道，促进我校大学生充分就业。

6月5日金东纸业率旗下海南金海浆纸业有限公司一行三人专程来学校开展校园招聘，双方签订了全面合作协议。据悉，此次金东纸业将在我校大三年级学生中面向轻化工程（制浆造纸）、机械、电气自动化、印刷、国贸等专业招聘50多名学生。

近年来，我校与金东纸业开展了卓有成效的合作，一大批毕业生现在金东纸业就职，有的已走上中层领导岗位。随着校企合作协议的签订，双方将建立更加密切的关系，为我校大学生就业提供更加广阔的空间。

“中国教育会计学会五届二次秘书长工作会议”在我校召开
5月14日上午，中国教育会计学会五届二次秘书长会议在我校隆重召开。中国教育会计学会会长、教育部学生资助管理中心主任张光明，天津市委教育工委副书记、市教委副主任于立军，中国教育会计学会秘书长、教育部财务司办公室主任宋家乐出席会议。来自全国各省市教育会计学会的代表共计60余人参加了会议。
会上，张光明会长传达了中国教育会计学会五届三次常务理事会和五届二次理事会会议精神，总结了学会2008年工作，并就2009年工作进行了安排。天津教育会计学会秘书长、天津市教委财务处处长唐悦奇同志向与会代表介绍了天津市教育会计学会近年来的工作情况。
【热点聚焦】
全校高度重视甲型H1N1流感防控工作
近期墨西哥、美国等地接连爆发甲型H1N1流感疫情，截止6月10日，已蔓延到世界75个国家和地区，感染25288例，其中死亡139例，我国大陆及香港、台湾地区已发现226例甲型H1N1流感病例。6月11日，世界卫生组织总干事陈冯富珍正式宣布把甲型H1N1流感警戒级别升至6级，这意味着世卫组织认为疫情已经发展为全球性“流感大流行”。
    我校党政领导一直都高度重视学校传染病预防工作，为做好甲型H1N1流感预防，学校召开党委常委会，研究制定防控办法，成立了防控领导小组，要求有关部门做好具体工作，做到工作不放松，预案可应急。在4月中下旬我国大陆和香港都未发现甲型H1N1流感病例的时候，校领导就指示校医院等有关职能部门要密切注意墨西哥、美国等国发生的甲型H1N1流感发展的动向。在四月底制定了防控甲型H1N1流感工作预案，采取相应措施，明确部门责任，把防控工作抓紧抓实。同时，要求做好防控知识的宣传教育工作。5月6日根据校领导的指示精神，宣传部在校园网上发出《正确认识、科学预防甲型H1N1型流感》的通知。

我校防控甲型H1N1疫情应急管理领导小组成员和各学院负责同志经常深入教室、食堂、学生宿舍等地，巡视师生学习生活情况，了解师生的反应和思想动态；巡查各相关部门，检查防控甲型H1N1流感预案中涉及的工作落实情况。
4月30日校领导向在国外工作和学习的我校教师发出电子邮件，提醒他们注意保重身体，预防甲型H1N1流感，争取早日完成工作学习任务。目前我校海外学习和工作的教师无一人有感染甲型H1N1病毒迹象。
近期，我市相继出现甲型H1N1流感病例，各级领导对甲型H1N1流感防控工作高度重视。为落实市甲型H1N1流感联防联控领导小组会议精神，6月12日，市教委专门召开全市教育系统甲型H1N1流感防控工作视频会议。会议介绍了当前甲型H1N1流感防控形势，提出了工作要求。会后，我校立即将会议精神向学校领导班子进行了专题汇报，特别就市教委林炎生副主任提出的工作要求进行了认真研究，对我校今后的甲型H1N1流感防控工作做出了部署。

当前，防控甲型H1N1流感疫情处在关键时期。我校坚决贯彻落实党中央、国务院及市委、市政府、市委教育工委、市教委关于加强甲型H1N1流感防控的各项部署，继续加强领导，统筹兼顾，合理安排，认真落实好各项防控工作。
【科大新观察】
我校生物工程学院向管理要效益取得初步成效
生物工程学院以改革的精神推进实验室管理水平，向管理要效益取得初步成效。新的实验室管理办法，改变了几十年来登记做实验的管理模式，统计和管理非常容易，出现异常情况也便于分析；提高了设备的使用率；，缓解了设备维修资金的紧张状况。
我校组织干部参观“新中国反腐第一大案”展览
配合深入开展学习实践科学发展观活动，5月14日上午我校组织中层干部参观新中国第一大案展览，校纪委书记张金刚参加活动。
学校组织此次活动旨在让全体中层领导时刻敲响警钟，时刻保持头脑的清醒，勿要在物质的诱惑之下抛弃灵魂，抛弃自己的价值与人生信仰。时时刻刻提醒自己：勿忘往事，警钟长鸣。
我校邀请天津市政协副秘书长朱勇作统战工作报告
为进一步提高我校各级领导干部统战工作政策和理论水平，更好地发挥统战工作在学校事业发展中的重要作用，5月12日，我校邀请天津市政协副秘书长兼办公厅主任朱勇为我校部分党员领导干部做了统战工作专题辅导报告。
我校毕业生高振元入选首批天津青年科技创新创业中心创业者
我校05届毕业生高振元，由校团委推荐，经过专家多轮项目论证，入选首批天津青年科技创新创业中心创业者。 天津青年科技创新创业中心成立暨优秀大学生创业团队入驻仪式在天津滨海高新技术产业开发区国际创业中心门前举行，副市长张俊芳出席并为天津青年科技创新创业中心揭牌。

对于高振元的创业团队和项目，张俊芳副市长给予高度评价，并寄予希望。
【科大校园行】
我校举行纪念五四运动90周年大会：4月29日，我校泰达校区共建礼堂热烈而庄重，近千名青年团员精神振奋，共同纪念五四运动90周年。
校第八届田径运动会隆重召开：5月8日上午，天津科技大学第八届田径运动会在泰达校区隆重开幕。本届运动会共有28个项目，最终国际学院蝉联冠军，海洋学院和计算机学院分获二、三名。
我校隆重举行“校园金秋助学”自强之星、优秀学子表彰大会： 5月15日上午，天津科技大学“校园金秋助学”自强之星、优秀学子表彰大会在主楼C区报告厅隆重举行。
美国佐治亚西南州立大学代表团访问我校：5月13日，美国佐治亚西南州立大学艺术系的代表团访问我校泰达校区。佐治亚西南州立大学是我校在美国中美人才培养计划的合作院校之一。
我校师生赴八宝山祭扫朱颖烈士：5月8日，在校党委副书记潘秀山带领下，我校师生代表近30人来到八宝山革命公墓，祭奠朱颖烈士，朱颖的父亲朱福来同志参加祭奠仪式。
艺术设计学院教师成功举办个人书法作品展： 5月13日，由我校艺术设计学院主办，开发区保税区书法家协会协办的“情衷古韵、心仪精典——卢强个人书法作品展”隆重开幕。
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