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【本期导读】

· 科大要情：
·市委常委、市委教育工委书记苟利军一行到我校调研
·团市委书记刘道刚出席我校团委与津南区团委共建协议签约仪式
·滨海新区管委会副主任郑伟明一行到我校调研
·我校第五次教代会、第八届工会会员代表大会隆重召开
·著名女中音歌唱家关牧村到天津科技大学讲座
·我校副校长王硕成为天津市应急管理专家组成员
· 热点聚焦：
·我校今年推出为师生服务“十件实事”
· 科大新观察：
·教育部高校社会科学发展研究中心主任冯刚教授来校做报告
·我校与康师傅集团签订校企合作协议
·美国普渡大学教授到访我校
★ 科大校园行：
·《中日友好讲座》结业仪式在我校隆重举行
·我校部署庆祝新中国成立60周年活动
·我校举行校园开放日活动

·我校泰达校区文化广场投入使用
·俄罗斯语言进修生在科大快乐学习生活

·我校举行第三届学生论坛
【科大要情】
市委常委、市委教育工委书记苟利军一行到我校调研
6月10日，市委常委、市委教育工委书记苟利军来到天津科技大学调研，陪同利军书记莅临我校的还有市委教育工委副书记杨桂华，市委教育工委副书记、市教委主任靳润成，市委办公厅副主任孙学瑞，市委教育工委副书记、市教委副主任于立军，市教委副主任荆洪阳等。
校党政领导和教师代表陪同利军书记一行参观了天津科技大学校史展览，并汇报了科大的发展历程，近年取得的成绩和今后发展的思路。利军书记一行参观了我校招生就业指导中心和经管学院金融交易大厅，并关切地询问了毕业生在现场招聘过程中遇到的问题，殷切地叮嘱学校要继续以多种形式为毕业生开辟就业渠道，保证毕业生就业工作顺利实施。

团市委书记刘道刚出席我校团委与津南区团委共建协议签约仪式
6月16日下午，天津科技大学团委与津南区团委举行“大学生服务新农村”共建协议签约仪式。共青团天津市委员会书记刘道刚，中共津南区委书记李国文，中共津南区委副书记、区长李广文，共青团天津市委副书记史庆伟，中共津南区委常委、宣传部长刘惠、校党委书记李旭炎、党委副书记潘秀山、副校长王学魁等出席签约仪式。

刘道刚书记对此次区校积极探索合作模式、不断拓宽共青团工作项目、搭造互惠互利多赢平台的共建活动表示肯定。

根据协议，区校团委、镇院团组织将在各个层面广泛、深入地开展多种形式的共建活动，包括和谐社区建设、建立科研成果转化基地、大学生人才共同培育、青年志愿活动、传播先进文化、维护青少年权益、有关资源共享等。
滨海新区管委会副主任郑伟明一行到我校调研
6月12日，滨海新区管委会副主任郑伟明一行来我校泰达校区调研。开发区社会发展局局长陈昉、开发区社会发展局副局长徐庆和同行。校党委书记李旭炎、校长曹小红会见郑伟明副主任一行。

郑伟明副主任听取了校长曹小红就学校发展和优势学科专业服务滨海新区发展的工作汇报，对我校的发展定位和围绕滨海新区和九大产业发展规划调整学科专业的做法表示充分肯定。他强调学校各项事业必须遵循教育的发展规律，科学发展。新区对科技大学的发展十分关注，会全力支持科大的发展。

我校第五次教代会、第八届工会会员代表大会隆重召开
6月11日，天津科技大学第五次教代会、第八届工会会员代表大会隆重召开。市总工会常委、市教育工会主席李子星，市委教育工委网络处处长、宣传处副处长张爱华出席会议。校领导以及来自各分会的教代会代表、特邀代表近200人与会。

这次会议是在我校认真贯彻落实党的十七大，深入学习实践科学发展观，大力推进学校各项事业又好又快发展的新形势下召开的，是学校政治生活中的一件大事。对于我校总结以往、展望未来具有重要作用。

会议选举产生了新一届教代会（校工会）执委、经审委成员，审议通过了校长工作报告、教代会工作报告和校财务工作报告。教职工在事关学校发展的许多重大问题上达成了普遍共识。
著名女中音歌唱家关牧村到天津科技大学讲座

应我校校长曹小红教授的邀请，全国政协委员、著名女中音歌唱家关牧村老师于6月12日来到我校讲座，与700余名师生一起分享了她的艺术人生。此次活动，既拓展了“科大讲坛”活动的外延，又为以工科为主的科大校园平添了一抹亮丽的艺术色彩，同时也给科大学子带来了清新的艺术气息。
我校副校长王硕成为天津市应急管理专家组成员
根据市政府办公厅文件《关于成立天津市应急管理专家组的通知》（津政办发〔2009〕68号）精神，我校副校长王硕教授成为天津市应急管理专家组首批专家。
为加强应对和处置各类突发事件的技术研究和应急管理理论研究，为应急管理工作提供决策咨询和技术支撑，推进公共安全学科建设，加快应急管理人才培养，根据《天津市突发公共事件总体应急预案》（津政发〔2006〕36号）规定，经市人民政府批准，成立天津市应急管理专家组。首批专家组成员由自然灾害、事故灾难、公共卫生事件、社会安全事件和综合管理等五大类共43名专家组成。王硕教授成为8位公共卫生事件类专家之一。
【热点聚焦】
我校今年推出为师生服务“十件实事”
我校高度重视民计民生工作，牢固树立群众意识，将为师生员工办实事作为学习实践科学发展观的重要内容，先后召开党政联席会、党委常委会，多次研究沟通，并征求师生意见，确定今年为师生办好“十件实事”，进一步改善师生生活、学习和工作条件，加强服务管理工作，共建共享和谐校园。目前，“十件实事”正在抓紧落实中。
十件实事涉及老职工住房补贴、教师公寓、两校区交通服务、学生活动场所、道路环境整修等方方面面，体现了真心为师生排忧解难，关心师生冷暖的宗旨意识，受到师生广泛好评。
【科大新观察】
教育部高校社会科学发展研究中心主任冯刚教授来校做报告
6月2日，教育部高校社会科学发展研究中心主任冯刚教授应邀为我校从事哲学社会科学研究的教师做了题为《学习实践科学发展观，推动高校哲学社会科学研究》的报告，对如何深刻把握科学发展观的精神实质、如何以科学发展观为指导推动高校哲学社会研究等问题进行了阐述。
我校与康师傅集团签订校企合作协议

近日，我校与天津顶益国际食品有限公司和天津顶津食品有限公司（康师傅集团）隆重举行校企合作签约仪式。校党委副书记潘秀山，顶益国际食品有限公司天津厂厂长于贵瑾及顶津食品有限公司生产部天津厂厂长李武分别作为校企双方的代表在协议书上签字。

本次校企合作将进一步促进我校的校外实习基地建设，使我校的人才培养、实践教学再上新台阶，将对我校的大学生就业工作起到积极推动作用。

美国普渡大学教授到访我校
6月5日上午，美国普渡大学卡鲁梅分校(Purdue University Calumet) 管理学院管理信息系统系主任陈冠州博士一行三人到访我校。陈教授与我校探讨中美教育的共通之处及可以相互借鉴的方面，就如何建立实质性合作关系展开了细致的探讨。经过详细论证，普渡大学大学管理学院与我校经管学院初步达成了两院加强师资交流、联合开展2+2本科生交流项目的初步意向。
【科大校园行】
《中日友好讲座》结业仪式在我校隆重举行：6月11日，我校中日友好讲座结业仪式隆重举行，原天津市副市长、天津市人大常委会副主任王述祖等中日双方嘉宾出席仪式。
我校部署庆祝建国60周年活动：校党委高度重视建国60周年的庆祝活动，成立了领导小组，下发相关文件，并于6月8日召开会议，对庆祝活动进行了安排布置。
我校举行校园开放日活动：6月12、13日，我校高考开放日活动经过前期认真筹备，精密组织，在两校区隆重拉开帷幕。集中展示了办学成果，详解了办学理念，展现出学校良好的精神风貌。
我校泰达校区文化广场投入使用：6月12日，泰达校区文化广场落成庆典暨科大人滨海情校园演唱会在泰达校区举行。
俄罗斯语言进修生在科大快乐学习生活：俄罗斯伊尔库斯科国立交通大学的第一批7名语言进修生抵达我校进行为期一个月的学习交流活动。
我校举行第三届学生论坛： 6月18日，主题为“走进滨海 感受滨海 服务滨海 成才滨海”的天津科技大学第三届学生论坛在我校泰达校区拉开帷幕。
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